

SECRETARIA DE ESTADO DE MOBILIDADE
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL
COMISSÃO JULGADORA PERMANENTE
AVISO DE RETIFICAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 07/2014

Na publicação do Diário Oficial do Distrito Federal nº 159, pág. 40 do dia 18.08.2017, Onde se lê: "...29.08.2017 às 10:00 horas a abertura das propostas de preços ...", leia-se: "...29.08.2017 às 10:00 horas a abertura das propostas técnicas ...".

Brasília, 22 de agosto de 2017.
ANTONIO GOMES DA SILVA FILHO
Presidente